

Obec Starý Mateřov
Zastupitelstvo obce Starý Mateřov

**Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Starý Mateřov,
konaného dne 07.06.2023 v sále Obecního domu U Lípy, čp. 34 od 18:30 hodin.**

Přítomni (všech 7 zastupitelů): Ing. Jiří Doležal, Mgr. Radek Haňka, Ing. Václav Levinský (dále též jako „předsedající“), Jiří Moder, Vladimír Pozdník, Ing. Alice Pozdníková, Mgr. Lenka Vondráčková

Zahájení zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Starý Mateřov (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18,30 hodin.

Přítomni byli upozorněni, že během zasedání bude pořizován audiozáznam, který bude k dispozici k poslechu na obecním úřadě.

Předsedající na základě prezenční listiny (**příloha č. 2**) konstatoval, že je přítomno všech 7 zastupitelů, a tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné dle § 92 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném znění, (dále též jako „zákon o obcích“).

Po zahájení zasedání určil předsedající zapisovatele a ověřovatele zápisu dle § 95 odst. 1, zákona o obcích. Zapisovatelem byla určena **Hana Hanzlová**, ověřovateli zápisu se stali **Marie Čermáková a Pavel Smeták**

Zasedání zastupitelstva obce Starý Mateřov pokračovalo projednáváním jednotlivých bodů programu.

* * *

1) Schválení programu

Předsedající přečetl navržený program zasedání, který byl vyvěšen na úřední desce tak jak ukládá zákon

J. Moder: Mám několik připomínek k programu, nejsou nám zasílány předem přílohy, měli bychom mít podklady 7 dní před zasedáním zastupitelstva. Poslední přílohy k zasedání jsem obdržel až dnes, proto budu přistupovat k hlasování za těchto podmínek. Prosím paní Hanzlovou, aby všechny mé připomínky k hlasování uvedla do zápisu, skutečně jsem některé přílohy dostal k nahlédnutí až 10 minut před zasedáním

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje program dnešního zasedání zastupitelstva obce (viz Příloha č. 1).

Výsledek hlasování: Pro: 5 Proti: 1 (J.Moder) Zdržel se: 1 (R. Haňka)

J. Moder: hlasuji proti, jelikož došlo k porušení jednacího řádu, nejsou předem zasílány podklady v dostatečném časovém předstihu

Předsedající: vše je v souladu se zákonem, vše bylo řádně vyvěšeno

Usnesení č. 73/2022-26 bylo schváleno

2) Zápis z předchozího zasedání

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov **bere na vědomí** zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 12.4. 2023.

3) Hospodaření obce

Předsedající: na obecním úřadě proběhla kontrola hospodaření za celý rok 2022 z finančního úřadu, vše bylo v pořádku, veškeré podklady byly vyvěšeny dle zákona na úřední desce – návrh závěrečného účtu za rok 2022, podklady z mateřské školy

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov **projednalo závěrečný účet hospodaření obce za rok 2022 a vyjadřuje s celoročním hospodařením souhlas bez výhrad.**

Výsledek hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2 (J. Moder, R. Haňka)

Usnesení č. 74/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov **schvaluje účetní závěrku obce Starý Mateřov za rok 2022 s hospodářským výsledkem ve výši 3.304.899,- Kč**

Výsledek hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2 (J. Moder, R. Haňka)

Usnesení č. 75/2022-26 bylo schváleno

4) Mateřská škola

Předsedající: Odsouhlasujeme celoroční hospodaření MŠ, veškeré podklady byly též vyvěšeny na úřední desce v zákonné lhůtě

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov **schvaluje celoroční hospodaření Mateřské školy Starý Mateřov, okres Pardubice za rok 2022 bez výhrad.**

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 76/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov **schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Starý Mateřov, okres Pardubice za rok 2022 s hospodářským výsledkem ve výši 69 551,22 Kč**

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 77/2022-26 bylo schváleno

Předsedající krátce vysvětlil potřebu aktualizace strategického rámce MAP, který je vyžadován v případě dotace, abychom mohli zažádat o dotační titul

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje Aktualizaci Strategického rámce MAP (viz Příloha č. 3)

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 1 (R. Haňka)

Usnesení č. 78/2022-26 bylo schváleno

5) Zpráva kontrolního výboru

L. Vondráčková: kontrolní výbor se sešel 15. května 2023 v počtu 2 členů, tudíž byl usnášeníschopný, sešla se nadpoloviční většina členů. Kontrolovali jsme usnesení současného zastupitelstva za období říjen až duben, zda byla dodržena všechna smluvní ujednání, zaplacený faktury. Neshledali jsem žádná pochybení.

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru (viz příloha č. 4)

6) Rozpočtové opatření

Předsedající vysvětlil, že se jedná o rozpočtové opatření z důvodu přijaté dotace na veřejné osvětlení a veřejný rozhlas v obci, jedná se o rozpočtové určení daní z příjmu právnických osob

J. Moder: Abych mohl hlasovat, potřebuji trochu času, abych si toto prostudoval, je to papír, který vidím poprvé

Předsedající: kdybys chodil na porady, viděl bys ho, o obdržení dotace od Pardubického kraje víš, to bylo projednáváno na poradách a zároveň s tím byla zmíněna nutnost tvorby rozpočtového opatření. Předsedající předložil přílohu č.5.

J. Moder: Můžeme pokračovat

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2023 (viz Příloha č. 5).

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 79/2022-26 bylo schváleno

7) Místa pro uzavírání manželství

Předsedající vysvětlil, že se jedná o zákonnou povinnost, kdy je nutné mít schválená místa k oddávání zastupitelstvem. Jedná se o místa, která budou schválená i pro možné budoucí svatby.

Dotaz z přítomných: kdybych chtěl svatbu u sebe na zahradě, je to možné?

Předsedající: ano, možné to je, ale opět vše musí být schváleno zastupitelstvem, toto usnesení se pak vztahuje ke konkrétnímu pozemku.

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje jako místa pro uzavírání manželství tyto nemovitosti a pozemky obecní dům č.p.34; lipová alej p.č. 506/1; pozemky u obecního rybníka p.č. 506/4 a 506/9; pozemek u křížku a zvoničky p.č. 510/1; hřiště SK p.č. 173/2 vše v katastrálním území Starý Mateřov.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 80/2022-26 bylo schváleno

8) Vidimace a legalizace

Předsedající: jedná se o ověřování dokumentů a podpisů, rádi bychom o tuto agendu rozšířili služby obecního úřadu. Žádost podává starosta a zastupitelstvo ji bere pouze na vědomí.

Dotaz z přítomných: jedná se o službu v úředních hodinách, nebo je nutné se objednávat na konkrétní termín?

Předsedající: jedná se o službu, která bude v rámci úředních hodin a bude možná od 1. ledna 2024. Je nutné nyní podat žádost tak, aby byl náš obecní úřad uveden v příloze zákona o vidimaci a legalizaci

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov bere na vědomí rozšíření agendy obecního úřadu spravované prostřednictvím Czech Point o oblast vidimace a legalizace.

9) Obecní dům u lípy

Předsedající: Je nutné schválit novou nájemní smlouvu, ve smlouvě je fix částka za nájem, s tím, že energie bude platit obec, pokud nedojde k navýšení kvartální spotřeby energií o více než 10 % současného stavu. Otevírací doba bude: PO/ÚT 10-14 hod, ST/ČT/PÁ 10-14 hod 17-22 hod; SO 10-14 hod 17-22 hod , NE zavřeno. Sobotní otevírací doba 10 – 14 hod bude v rámci tříměsíčního zkušebního provozu a bude potvrzena podle zájmu o obědy.

P. Smeták: prosím o dovysvětlení, pokud přeroste 10% energie?

Předsedající: pokud dojde k navýšení energií, nájemce bude platit poměrnou část, ale pokud takový případ nastane, proběhne jednání zastupitelů s nájemcem a částky budou určeny

J. Moder: byly nahlášeni 3 zájemci, dostavili se 2, jedni z těchto zájemců, zde chtěli provozovat pouze rozvozovou službu pizzy, pan Filípek nabídl vaření obědů, a proto jsme se rozhodli pro p. Filípka.

B. Sedlák: Pivo zůstává?

Předsedající: Ano, Bernard zůstává.

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání s panem Petrem Filípkem za účelem pronájmu budovy a zahrady Obecního domu u Lípy, v rozsahu přesně specifikovaném v této smlouvě (viz Příloha č. 6)

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 81/2022-26 bylo schváleno

Předsedající: vysvětlil, že jedná o odkup vybavení výčepu a fixní vybavení, polstry, stoly u výčepu, vodní lázeň. Toto jsme shledali jako smysluplné, aby zůstaly v majetku obce do budoucna.

Dotaz z přítomných: Porovnali jste pořizovací náklady nového vybavení a nabízenou cenu za použité?

Předsedající: cena je o 15% nižší než pořizovací

Dotaz z přítomných: běžná praxe je, že se použité věci nakupují o 50% méně než je pořizovací cena

VI. Pozdník: všechny stoly, polstry a další vybavení bylo vyrobeno na míru, na zakázku

Dotaz z přítomných: jaká je záruka u vodní lázně?

Předsedající: zbývá rok

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje odkup vybavení restaurace od pana Jana Seiferta dle seznamu (viz Příloha č.7)

Výsledek hlasování: Pro: 3

Proti: 0

Zdržel se: 4 (A. Pozdníková, L. Vondráčková, J. Moder, R. Haňka)

Usnesení č. 82/2022-26 nebylo přijato

Předsedající: jen doplním, zda si zastupitelé uvědomili, že nepřijetím tohoto usnesení oddálíme otevření hospody

Diskuze k odkupu vybavení po skončení hlasování k tomuto bodu:

VI. Pozdník: Oddálíme otevření hospody? Kdo bude shánět stoly k výčepu?

Dotaz z přítomných: O co se vlastně přijde

Předsedající: jedná se o vybavení výčepu

VI. Pozdník: Na poradě byla shoda, a teď je vše špatně. Jedná se o vybavení výčepu.

Předsedající: Proč se ostatní zdrželi? Co je v tomto trápí? Žádná reakce?

A.Pozdníková: Probíralo se to na 2 poradách i s paní Seifertovou, sypu si popel na hlavu, beru na sebe tuto chybu a držím slovo s tím, co jsme přislíbili.

Předsedající: jedná se o částku, která je v pravomoci starosty, poradím si s tím

J. Moder: nevěděl jsem, že jde o snížení 15% z ceny, nevím jestli toto bylo šťastným rozhodnutím z mé strany. Pojdme to probrat na dalším zastupitelstvu.

VI. Pozdník: to už bude pozdě

Předsedající: to už bude pozdě, informace o 15 % byla napsána přímo na seznamu odkupovaných věcí, vyřeším tedy po své linii.

Předsedající vysvětlil, že se jedná o shodu, která vyplynula z porady zastupitelů a se Seifertovými, současnými nájemci hospody v únoru tohoto roku.

R. Haňka: došlo ke shodě? pro mě osobně je to informace z minulé porady, budu se zdržovat

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje prominutí úhrady energií nájemci Obecního domu U Lípy panu Janu Seifertovi za období 03-06/2023.

Výsledek hlasování: Pro: 5

Proti:

Zdržel se: 2 (J. Doležal, R. Haňka)

J. Doležal: Zdržel jsem se hlasování, protože se p. Seifert zavázal něco dodržet a nedostál svým závazkům z této dohody,

Dotaz z přítomných: co bylo dohodnuto?

J. Doležal: jedná se o nedodržení otevírací doby

Usnesení č. 83/2022-26 bylo schváleno

10) Smluvní zajištění

Předsedající: vysvětlil, že se jedná o zákonnou povinnost DTM - digitalizace obcí a že tato byla posunuta z letošního června na červen roku 2024

Tesařová Linda: o jaké síti se jedná?

Předsedající: v rámci digitalizace jde především o komunikace, plyn, vodu, vedení elektriky, kanalizace, ale zároveň s touto firmou si můžeme jako obec doplnit veřejné osvětlení, vlastní síť, a lze i vytvořit pasportizace jako takové z vlastního rozhodnutí obce

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na poskytování služeb s GPlus s.r.o. na zpracování datového projektu specifikovaného ve smlouvě (viz příloha č.8)

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 84/2022-26 bylo schváleno

Předsedající: vysvětlil účel dotace - bylo předmětem rozpočtového opatření

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova 2023+ na rekonstrukci veřejného osvětlení a rozhlasu ve výši 135 000,- Kč s Pardubickým krajem

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 85/2022-26 bylo schváleno

Předsedající vysvětlil: že se jedná o zrušení usnesení, kdy měla být uzavřena smlouva o dílo na vytvoření pasportu veřejného osvětlení a rozhlasu se společností, která nabídne nejnižší cenu. Obdrželi jsme nabídky od 3 společností, přičemž jedna nabídka byla s podezřele nízkou cenou. Tato se nám zdála nedůvěryhodná, a tak jsme nenaplnili usnesení. Shodli jsme se na uzavření smlouvy s GeoFan s.r.o., která je prověřená spolupracuje i s projektem GO-OBEC. Tedy musíme nejprve revokovat původní usnesení, abychom mohli následně schválit smlouvu s GeoFan s.r.o.

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov revokuje usnesení č. 71/2022-26

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 86/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Smlouvy o dílo se společností GeoFaN s.r.o. na dodání pasportu veřejného osvětlení a rozhlasu (viz příloha č.9)

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 87/2022-26 bylo schváleno

Předsedající: dalším bodem je uzavření smlouvy o dílo na zajištění dotace a projektové dokumentace na pořízení fotovoltaické elektrárny na objekt MŠ, není jen projektem pro spotřebu energie určené pro MŠ, bude propojeno s veřejným osvětlením

J.Moder: Jedná se o částku 196 tis. vč. daně? Prošla tato společnost výběrovým řízením?

Předsedající: Je to firma, která zajišťuje standardně tyto úkony pro naši obec, je to v tuto chvíli pouze o zajištění dotačního titulu – máme pouze konkurenční nabídku, která nám nevyhovuje.

J.Moder: Prošla smlouva nějakou revizí?

Předsedající: Měl jsi k dispozici podklady dost dlouhou dobu

J. Moder: některé částky vypadající nestandardně

Předsedající: Pokud jsi měl nějakou připomínku, žádnou jsi nevznesl. Nebyl jsi Jirko na posledních 3 poradách, neposlal jsi žádnou připomínku, nekomunikuješ

P. Šotola: Výběrové řízení bylo?

Předsedající: Nebylo

P. Šotola: Proč nebylo výběrové řízení?

Předsedající: Měli jsme další konkurenční nabídku a na této společnosti jsme se shodli na poradách zastupitelstva

P. Šotola: Vaše akce bez výběrového řízení?

Předsedající: Není to moje akce. Je to akce celého zastupitelstva a jedná se o problematiku a řešení energetiky, nejde o výběrové řízení na dodávku FTV elektrárny. Dostali jsme 2 nabídky malých zakázek. Obec dosud nemá směrnici na veřejné zakázky. Směrnici vytvořila Lenka Vondráčková, nicméně zastupitelé k ní dosud nevyjádřili. Měli jsme ji dnes schvalovat. Směrnice k malým zakázkám na obci chybí.

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Smlouvy o dílo se společností Uno Society s.r.o. na přípravu, zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace na projekt „Pořízení fotovoltaické elektrárny na objekt MŠ v obci Starý Mateřov“ (viz příloha č. 10)

Výsledek hlasování: Pro: 5 Proti: 2 (J. Moder, R. Haňka) Zdržel se: 0

Usnesení č. 88/2022-26 bylo schváleno

Předsedající vysvětlil, že v dalším bodě se jedná o kupní smlouvu, která se týká lokality Z3 pana Al Monasyho, jedná se o koupi kanalizace, koupi komunikace + pozemku, který je pod ní

Aleš Janda: Pozemek který je v té ulici pod zámkovou dlažbou? Je tam i kus pozemku vyasfaltovaný

Předsedající: vyasfaltovaná část je soukromý pozemek p. Al Monasyho, který není schválen jako komunikace

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Kupní smlouvy na koupi stavby – splaškové kanalizace od Yaqoub Y.A.M. Al Radhwan v celkové ceně 10 000,-Kč. (viz příloha č. 11)

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 1 (J. Doležal)

Usnesení č. 89/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření Kupní smlouvy na koupi pozemku parc.č. 902/4 v katastrálním území Starý Mateřov a tělesa komunikace na něm umístěném od Yaqoub Y.A.M. Al Radhwan v celkové ceně 5 000,- Kč (viz příloha č. 12).

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 90/2022-26 bylo schváleno

Předsedající: v dalším bodě se jedná o zřízení přestupkové komise, smlouva od Pardubic nám byla vypovězena, musíme tedy ze zákona zřídit novou, předseda této komise musí mít právní vzdělání. Domluvili jsem smlouvu tak, že se bude platit za vyřešené přestupky

R. Haňka: jméno právníka vím od včera, smlouvu jsem neviděl

L. Tesařová: jedná se o přestupkovou komisi tady v Mateřově

Předsedající: jedná se o přestupky proti občanskému soužití, smlouvu jsem vám odesílal dnes, dostal jsem ji včera večer od paní doktorky. V případě, že přestupkovou komisi nezřídíme, hrozí nám krácení příjmů od kraje, pokud by tuto agendu museli za nás převzít

J. Moder: smlouvu jsem neměl možnost prostudovat, právník byl vybrán bez výběrového řízení

Předsedající: výběrové řízení není třeba, oslovili jsme spoustu právnických kanceláří, bohužel naši standardní právníci se nechtěli připojit, mohla být předsedkyní Lenka, nicméně se této role nechtěla zhostit, dále jsem dostal několik doporučení od ostatních obcí

J. Moder: obecní rozpočet ročně zatíží jak? Kolik budou fakturovat?

Předsedající: odhaduji, že max částka do 10 tis. za rok

Dotaz z přítomných: jedná se o fakturování na základě díla, žádný fix?

Předsedající: fixní částka fakturace bude za vyřešení přestupku

Dotaz z přítomných: kolik?

Předsedající: 2500 Kč +DPH za přestupek, 6000 Kč fix za jednací den pokud by se případ dostal k soudu

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje uzavření smlouvy s JUDr. Anna Frantalová, Ph.D., advokátní kancelář na zajištění právních služeb v rámci výkonu funkce předsedy přestupkové komise (viz příloha č. 13)

Výsledek hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 2 (J. Moder, R. Haňka)

Usnesení č. 91/2022-26 bylo schváleno

11) Úhrady v pravomoci zastupitelstva

Předsedající uvedl, že se jedná o fakturu za opravu sloupu veřejného osvětlení, který byl poškozen při svozu odpadu svozovou společností a že již došlo i k pojistnému plnění z pojistné smlouvy a částka je již na účtu obce

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje úhradu faktury č. 230100016 od společnosti ELMOSA CZ s.r.o. za provedenou opravu sloupu veřejného osvětlení ve výši 30 165,30 Kč včetně DPH.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 92/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje úhradu faktury č. 202300009 panu Michalovi Kindlovi za pokácení a ořez stromů u fotbalového hřiště a MŠ ve výši 32 670,- Kč včetně DPH.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 93/2022-26 bylo schváleno

Zastupitelstvo obce Starý Mateřov schvaluje nákup čerpadla vč. příslušenství na rozšíření závlah fotbalového hřiště v ceně 22 281,55 Kč včetně DPH.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 94/2022-26 bylo schváleno

12) Diskuze

Mateřská škola

Předsedající uvedl že proběhl zápis do MŠ – počet platných přihlášek 25, 8 dětí přijato, 17 nepřijato. Převís žádostí nad kapacitou MŠ stále je. Vyrůstá zájem rodičů z okolních obcí na umístění dětí v naší MŠ, proto jedno z kritérií přijímacího řízení bylo prokázání skutečného pobytu dítěte ve Starém Mateřově, což některé odradilo.

J. Moder: mám neoficiální informaci, že z 8 dětí byly 3 podpapírově napsány. Dá se výsledek zvrátit, aby se dostali další děti z Mateřova?

Předsedající: Byly to dvě děti a výsledek se nedá zvrátit, základními kritérii pro přijetí zůstává věk dítěte a trvalý pobyt, ostatní podmínky nemají oporu v zákoně.

Dotaz z přítomných: takže jsme rozšířili školku pro ostatní, kteří reálně tady nebydlí

Předsedající: bohužel zákonná úprava je taková, pokud se nezmění zákonná úprava

Dotaz z přítomných: v Praze v jedné části zúžili výběrové řízení tak, aby měl trvalý pobyt i jeden z rodičů současně s dítětem a aby k této změně pobytu došlo minimálně 3 měsíce dopředu před zápisem

Předsedající: toto je protiprávní jednání. Pokud se odvolá rodič, který se nedostal, ředitelka pochybila a jde do správního řízení.

Dotaz z přítomných: Pravidla si nastavuje školka?

Předsedající: Ne je to zákonná úprava – kritéria jsou věk dítěte a místo trvalého pobytu.

J. Moder: případně přistoupení k doplnění skutečné místo pobytu? To by v naší obci s tisíci obyvateli víme všichni kde, kdo bydlí, byli bychom schopni to kočírovat. Možná bych byl pro to minimálně pro příští rok upravit, příští zápis doplnit.

Předsedající: Co myslíš?

J. Moder: Doplnit skutečné místo pobytu

Předsedající: Místo skutečného pobytu bylo jedno z výběrových kritérií, které tam v současné době už byly. My jsme ho tam doplňovali. Současný zápis, který proběhl, tam toto kritérium již měl. Bylo oceněno, nicméně i přesto že bylo oceněno nějakým bodem, byť bylo vágní, co se týče právní úpravy – nevyhahatelné. Tak už tam bylo. Nicméně pokud ti tam přijde předškolák, tak ti stejně čtyřleté dítě přeskočí. Primární zákonný požadavek je, že musíš zajistit předškolní vzdělávání – takže jako tahle snaha, jak i tady v té zprávě o přijímacím řízení paní ředitelka píše, tak ta už tady byla. Nicméně není ze zákona vyhahatelná – to dítě tam odtud nedostaneš. Takže asi tak. Pouze pokud se změní zákonná úprava tak asi ano. Tak jestli to je k zápisu do MŠ vše. Prognóza, kterou paní ředitelka má, MŠ na příští rok by mělo být asi 15 volných míst, ale vše se může ještě změnit školními odklady apod.

Dotaz z přítomných: Jak navýšit kapacitu o jedno dítě?

Předsedající: Víím, jste první pod čarou. Je to vše o tom, jaké děti tu jsou, může se stát, že se nějaké dítě odstěhuje nebo přistěhuje.

AED

First responder

Předsedající: Rada kraje schválila naše žádosti o dotace 20.6. to jde do zastupitelstva, pokud to projde budeme moci začít s výběrem

Den seniorů

Předsedající uvedl, že bude uspořádán Den seniorů v úterý 27.6.2023 od 15 hodin, kde proběhnou přednášky HZS a PČR, prezentace senior taxi. Děkuji tímto Alešovi Jandovi za přednášku za hasiče. Pozvánky seniorům 65+ budou rozneseny do schránek.

Komunikace

Předsedající uvedl, že proběhla úspěšná kolaudace, připomínky byly odstraněny na základě reklamace.

Dům klidného stáří

Předsedající: Dokončovací práce na Domu klidného stáří jsou v plném rozsahu, probíhá v těchto dnech kolaudační řízení, dne 10. června 2023 proběhne den otevřených dveří, zároveň máme přislíbenou prohlídku pro zastupitele i pro veřejnost

Trestní oznámení

Předsedající: bylo podáno trestní oznámení na předchozí zastupitelstvo za nákup pozemku za mateřskou školkou.

Vodovod

Aleš Janda: Komu patří odvod v obci?

Předsedající: VAK

Aleš Janda: jak jsou zajištěny zdroje požární vody? Abychom mohli 2 hydranty zařadit jako zdroje požární vody, VAK to nechce dát k užívání obci

Předsedající: Nevím, jak je tam PBŘ. Revidujeme a funkčnost zajišťujeme na vlastní náklady. Celý vodovod není VAKu, pouze různé části v obci, některé části jsou propachtovány. Což je poměrně nešťastné řešení. Proto jsme i vyvolávali jednání s VAKem.

Děkuji hasičům za pondělní zásah a za úterní technickou pomoc i po hašení požáru

p.Pospíchal: Trestní oznámení na pozemek, pokud nákup pozemku schválilo celé zastupitelstvo, těžko namítat. Ale ten, kdo to prodal obci, ten se na tom zahojil. V minulosti za minulého starosty přišla obec o daleko více peněz, minimálně jde o částku 1 mil korun ročně

Dotaz z přítomných: co to znamená pro obec v tuto chvíli?

Předsedající: zatím nevíme, dochází k výslechům. Pokud mám dostatečné informace, byli již vyslechnuti všichni zastupitelé Policií ČR, dále bude předáno státnímu zástupci a teprve pak bude rozhodnuto. Zatím to pro obec neznamena nic. Vše je v řešení.

Dotaz z přítomných: Jak to vypadá v záležitosti případné pokuty za hospodu?

Předsedající: zatím nemáme odpověď od finančního úřadu na náš dopis, v každém případě držíme na účtu ČNB částku v hodnotě pokuty mimo běžné účty v KB.

Dotaz z přítomných: zarostlé pole za pozemkem, sekalo se to alespoň jednou.

Předsedající: jedná se o pozemky paní Chemaylové, Krupařové, tyto parcely budou posekány. V příštím týdnu by měla být zapůjčena technika z Barchova. V pondělí by mělo být posekáno.

J. Moder: Já se zeptám, protože na mě se množí dotazy ohledně investic do zázemí sportovního klubu jak sportovní klub, šatny sklady, který jsme teda řešili taky, vybavení do hospody případně jestli obec dlouhodobě počítá s investicemi to je jedna věc, druhá věc jestli se počítá s tím že..

Předsedající: Ještě jednou konec, nerozuměl jsem ani slovo.

J. Moder: několik podnětů od rodičů, že do 3 let chceš bourat šatny a hospodu, tak si to chci jenom ověřit, jestli je to pravda a jaký je případně další postup, protože jsme už řešili několikrát na různých poradách na hřišti a pak se vrátím k tomu vybavení a k těm investicím.

Předsedající: Já si myslím Jirko, že jsme o tom diskutovali už mnohokrát na našich poradách, to je mi trochu líto. S tím že víme, kterým směrem jdeme. Jdeme tím, že chceme mít nové kabiny a novou hasičárnu, pokud nám to vyjde na obecním pozemku. To je věc, která je naší vizí. Chtěli bychom to zvládnout do tří let. To si myslím, to je můj cíl, který bychom chtěli. Jestli se to povede je otázka. Na druhou stranu požadavky sportovního klubu jsou požadavky zapsaného spolku, stejně jako jsou hasiči – dobrovolný, abych nepohanił jednotku. Čili je to všechno o tom, jakým způsobem se o to budeme dál pokoušet a starat. A nevím, co teď jako tenhle příspěvek jakoby koho se ptáš? Můžeš se zeptat i sám sebe, protože po poslední návštěvě na sportovním klubu nebo na tom, jak vypadají kabiny, jak vypadá okolí kabin a úklid, byl velice tristní a ve své podstatě není to o tom, že obec jako taková bude uklízet po někom.

J. Moder: Víceméně vrátím se zpět k tomu dotazu, tam byla řečena jedna věta od tebe, která celkem vzbudila emoce, a to je informace že do třech let se mají bourat kabiny a možná do pěti let se má začít stavět. My jako v současné době stavět nemůžeme, protože na pozemku za hřištěm, mezi hřištěm a důchodákem je platné stavební povolení a společně s panem

Petrem Šotolou tam ke shodě nedošlo. To znamená, že já těm klukům a rodičům dětí musím říct, jestli to tam za tři roky lehne popelem a budeme se převlíkat v autech anebo jak to tam bude plánované dál.

Předsedající: Já mám jednu asi jakoby věcnou poznámku. Jirko zdá se mi, že vystupuješ jako zástupce sportovního klubu. Přestože tu pravomoc za a nemáš za druhé na všech poradách jsi nevznesl jediný požadavek který se tohoto týká. Samozřejmě, že pokud nebudeme mít možnost stavět a nebude uvolněný pozemek, tak stavět prostě nebudeme. A půjdeme nějakým dalším jiným alternativním způsobem, prostě kabiny nezbouráme. Budou tady nějakou delší dobu. To je všechno v jednání a já v podstatě vidím vizi, že ty nové kabiny a hasičárnu postavíme, protože to obec bude potřebovat. To je jedna věc. Druhá věc, když už jsme tady u toho, tak se mi úplně nelíbí tak jak sportovní klub spravuje ten majetek obecní. Protože úplně nedostáváte smlouvě zápůjční, která je tam zpracovaná. Na druhou stranu s Pepou Hromádkem hlavním trenérem mládeže jsme se poměrně shodli na spoustě věcí, které jsme schopni udělat už teď. A jsem rád i za to že třeba Karel vyměnil a udělal zásuvky, které tam měly nějakou dobu historicky tvořit problém bezpečnostní. Druhá věc je ta že obec jako taková si myslím do sportovního klubu jako takového nebo na podporu sportu v obci posílá značnou částku, a to jen pro představu. Udržování hřiště řeknu, regenerace letní po sezóně bude stát něco přes sto deset tisíc. Takže jenom starost o hřiště jako takové tam je. Další věc, kterou bych zde předeslal. Schválili jsme 100 tis Kč na podporu mládeže ve sportovním klubu. Trošku mě mrzelo, že k tomu abychom jsme to tady mohli schvalovat, jsem musel jsem tebe i Veroniku Sehnoutkovou upomínat, k tomu abyste vůbec tu žádost poslali na obec. Ale to jsou všechno takové věci, které si myslím jednoho dne pominou a budeme se moc těšit z nových kabin a hasičárny a třeba i z nového hřiště.

J. Moder: Tak já se to pokusím co nejvíc zkrátit, abychom vás tady nezdržovali. Pepa Hromádka šéfuje mládež ano. Já s Pepou děláme mládež jako dva. Trochu mě mrzí že máme nějaké porady tady se vidíme a ty potom jdeš za Pepou a ptáš se ho na ty samé věci. Spíš je to trochu jako dětinské. Pepa má na starosti mládež, má dělat tréninky má řešit různé věci a není tam od toho, aby zaměřoval lavičky a další věci. Pepa toho má jako ostatní hodně.

Předsedající: Co to tady zase vytváříš za fámy, Pepa žádný lavičky nezaměřoval

J. Moder: Ty mě zbytečně obcházíš. Ale jedeme dál.

Předsedající: Jak tě obcházím. Kolik jsi žádostí poslal ty na obec, že něco chceš?

J. Moder: Při tvorbě rozpočtu.

Předsedající: Rozpočet jsi poslal. Jedinou žádost, kterou jsme obdrželi o tom, že někdo něco chce byla od Pepy Hromádka. Takže jestli tě někdo obchází je to Pepa. Ale já se už v tomto už nechci dál nimrat. Tohle podle mého nepatří ani sem. Ve své podstatě, pokud sportovní klub něco chce a oficiální cestou něco chce měl by o to požádat buď jeho předseda nebo tajemník což je pan Sehnoutek nebo Veronika Sehnoutková. To je pro mě.

J. Moder: Dobře. Teď ty šatny. Pokud by někdo chtěl vyměnit případně nábytek v sále nebo v té klubovně nebo obložení v hospodě má se obrátit na obec nebo na sportovní klub?

Předsedající: Restaurace je v nájmu pana Matýse což s tím sportovní klub nemá vůbec co do činění. Jestli Petr něco chce měnit nebo něco nějakým způsobem investovat je to na Petrovi. Není to na sportovním klubu už vůbec. Co se týče vybavení šaten jako takových ve sportovním klubu. Sportovní klub je obdržel od obce ve stavu způsobilém, a pokud to vybydlel, tak předpokládám, že nějaká cesta obnovy nábytku je. Otázka, aby to byl nějaký smysluplný nábytek.

Dotaz z publika: Co se týče těch kabin, to by se měli bourat stávající kabiny a na jejich místě by měly stát nové.

Předsedající: Ne. Ty kabiny by stály jinde. Ty by stály vedle domu klidného stáří.

Dotaz z publika: Takže se ty starý nezbourají, dokud nebudou stát nové

Předsedající: Ano

P. Šotola: Můžete to ještě zopakovat, že ty kabiny by měly stát vedle domu klidného stáří.

Předsedající: Měly by stát na obecním pozemku vedle domu klidného stáří, pokud se to podaří.

P. Šotola: Na obecním pozemku?

Předsedající: Na obecním pozemku.

P. Šotola: To nemyslíte vážně, že to říkáte teď tady nahlas.

Předsedající: Proč ne?

P. Šotola: Já jdu na pivo

Předsedající: Běžte na pivo - dobrou chuť

Dotaz z přítomných: Co je to smysluplný nábytek?

Předsedající: Určitě tam nebudeme dělat šatnu pro první ligu. Tak jsem to myslel. Furt je to o tom, že šatna je sportovního klubu, který ji dostal v nějakém stavu zapůjčenou.

Dotaz z přítomných: Tam jsou židle 30 let staré?

Předsedající: A proč tam nejsou nové? A teď mi řekněte, které židle vy myslíte, ty co jsou venku na schodech nebo co jsou v kabině nebo ty co jsou v hospodě

Dotaz z přítomných: Ty co jsou v hospodě

Předsedající: Ty co jsou v hospodě. Ty dostal do užívání p. Matys. Takže teoreticky si může požádat o nové židle.

Pospíchal: Jen pro ujasnění, přestupková komise bude zasedat zde přímo ve Starém Mateřově a předseda musí mít právní vzdělání?

Předsedající: Komise by zasedala na obecním úřadě a předseda musí mít právní vzdělání

L. Vondráčková: Nebo musí mít odbornou způsobilost. Ten, který složil zkoušku odborné způsobilosti.

Dotaz z přítomných: co měl za problém p. Šotola? Dá se to nějak vysvětlit?

Předsedající: pan Šotola v podstatě je součástí stavebního povolení vázaného k obecnímu pozemku a pozemku pana Šotoly, který s ním sousedí. On se rozčiluje, ale to se raději zeptejte jeho ve výčepu.

Dotaz z přítomných: musí se shodnout s obcí. Kolik, kdo z nich má hlasů?

Předsedající: V tomto případě mají stejný podíl hlasů.

Dotaz z přítomných: dojde k přesazení vysazených lip?

Předsedající: ano, kvůli vedení plynu dojde k přesazení.

Aleš Janda: bylo by možné rozšíření počtu kontejnerů na trávu a dát je i jinde než do prostoru sportovního klubu

Předsedající: ad 1 vždy půjde o soukromý pozemek, ad 2 pokud najdeš obecní pozemek v zástavbě, tak sousedi budou proti, kvůli zápachu

Dotaz z přítomných: jak je to s nepsaným pravidlem, že se tráva může vozit k silu

Předsedající: v žádném případě, jedná se 1) o katastr Třebosic, 2) jde o černou skládku, 3) jámy jako takové jsou v majetku nějakého právníka, nejsou v majetku Třebosic

Dotaz z přítomných: Motokrosová trať - motorky tam stále jezdí

Předsedající: prosím tedy o nahlášení, kdy tam ty motorky jezdí, abych mohl zakročit, já je tam nevidám

Přílohy:

- 1) Program
- 2) Prezenční listina
- 3) Aktualizace strategického rámce MAP
- 4) Zpráva kontrolního výboru
- 5) Rozpočtové opatření č. 2/2023
- 6) Smlouva o nájmu – Obecní dům U Lípy
- 7) Seznam vybavení restaurace k odkupu
- 8) Smlouva o dílo GPlus s. r. o.
- 9) Smlouva o dílo GeoFan s.r.o.
- 10) Dohoda o spolupráci – UnoSociety s.r.o. – Pořízení fotovoltaické elektrárny v MŠ
- 11) Kupní smlouva – Yaqoub Y.A.M. Al Radhwan – splašková kanalizace
- 12) Kupní smlouva – Yaqoub Y.A.M. Al Radhwan – pozemek parc. č. 902/4
- 13) Smlouva – JUDr. Anna Frantalová - výkon předsedy přestupkové komise

Zasedání zastupitelstva obce Starý Mateřov bylo ukončeno v 19:45 hod.

Zápis byl vyhotoven dne: 12. června 2023

Zapisovatel: Hana Hanzlová

Ověřovatelé:

Marie Čermáková:


.....

Pavel Smeták:


.....

Ing. Václav Levinský
starosta obce


.....